
ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA (71ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia três de setembro do ano de
dois mil e vinte e quatro (03.09.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Septuagésima Primeira (71ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA -
1º Secretário; e JOÃOZINHO GUIMARÃES  - 2º Secretário em exercício.
No Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº 337/2024 do Gabinete
do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei que dispõe sobre a Revisão Geral da
Remuneração aos Servidores Municipais, referente ao Ano de 2024. Às nove
horas e vinte e oito minutos (9h28min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e
FABRÍCIO ROSA utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: CABO
SENNA, requerimento endereçado à SANEAGO; ISAÍAS RIBEIRO,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Sessão Especial em Homenagem aos Assistentes Sociais); THIALU
GUIOTTI, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o
Programa CSBV (Capacitação em Suporte Básico da Vida) na Rede Municipal de
Educação, dispondo sobre conhecimento técnico científico, destinado ao suporte
de primeiros socorros para o cidadão que necessite; FABRÍCIO ROSA, Projeto de
Lei que declara de Utilidade Pública Municipal o Grupo de Mulheres Negras
Malunga e dá outras providências; GUILHERME GRAUS,  Projeto de Lei que
dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que
aguardam por consultas com médicos especialistas, exames e cirurgias na Rede
Pública de Saúde Municipal de Goiânia,  Projeto de Lei que dispõe sobre a criação



de espaço para eventos de som automotivo, em área afastada de locais
residenciais, no Município de Goiânia, em conformidade com o Código de Postura
do Município e Legislação Ambiental e dá outras providências,  Projeto de
Lei que dispõe sobre a preferência de matrícula para filhos de mães solo nos
Centros Municipais de Educação Infantil (CMEI) junto às unidades próximas de sua
residência e/ou local de trabalho, no Município de Goiânia,  Projeto de
Lei que dispõe sobre a adequação dos brinquedos e dos parquinhos adaptados
para crianças com deficiência, deficiências ocultas, mobilidade reduzida, entre
outros e dá outras providências,  Projeto de Lei que dispõe sobre  a denominação
da praça localizada na Rua FL36, Parque das Flores, Goiânia/Go, como Praça
José Gomes de Oliveira e dá outras providências, requerimentos endereçados à
SMM, à SEINFRA, ao Prefeito e à Presidência da Casa (solicitando licença para
tratar de interesse particular, pelo período de 121 dias); BILL GUERRA
MOCHILINK, Projeto de Lei que institui a Comissão de Monitoramento e
Fiscalização de Queimadas no Município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de limpeza e
conservação de terrenos, a construção de muros e calçadas no Município de
Goiânia e dá outras  providências; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Moções de Aplauso à Shirley
Antônia Borges, Maria das Graças de Castro, Fátima Menezes Resende e Danila
Guimarães; e a realização de Moções de Aplauso In Memorian à Bady Helou,
Alvina Helou e Ana Cláudia de Carvalho Mello Silva); GERVERSON
ABEL,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense à Senhora Veridiana Tombini Bedin Lolli, requerimento endereçado
à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em
Homenagem ao Dia do Turismólogo); SABRINA GARCÊZ, requerimento
endereçado à  Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Mestres do Mercado Imobiliário); e AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SEDEC. Às dez horas e
sete minutos (10h07min), Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 232/2023,  de autoria da Vereadora LÉIA
KLEBIA, que dispõe sobre a distribuição gratuita de bomba extratora de leite
materno para lactantes, pelo Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 297/2023,  de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a Política Municipal de
Conscientização, Diagnóstico e Tratamento do Pé Torto Congênito (PTC), com
parecer da Comissão da Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 344/2023, de autoria do Ex-



Vereador PASTOR WILSON,  que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
do Projeto Suprir e dá outras providências, com parecer da Comissão da
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Trinta e
Cinco (35) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente ,
de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno.
Onze (11) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa  para serem
inseridos em Pauta. O Vereador ROMÁRIO POLICARPO esteve presente na
Sessão, de maneira remota (online). A Assessoria do Vereador WILLIAN
VELOSO justificou a ausência do Parlamentar,  por meio de Ofício. Às
dez horas e cinquenta e um minutos (10h51min) o Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando outra para
o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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